
 
 

ЗАТВЕРДЖУЮ                                                                     
 
Директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації, заступник 
голови обласної координаційної ради 
з питань розвитку підприємництва  
 
_________________Е.В. Слепян 

«__»_____________ 2015 року 
 

ПРОТОКОЛ № 4 
від 22 квітня 2015 року 

за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку 
підприємництва (далі – координаційна рада)  

22.04.2015 м. Запоріжжя 

Засідання координаційної ради проводила директор Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, заступник голови 
координаційної ради Слепня Елла Валеріївна. 

На засіданні присутні 24 з 34 членів координаційної ради (список додається). 
Запрошені: Абрамченко Наталія Анатоліївна – начальник управління 

доходів і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС України в Запорізькій 
області; Шкода Елеонора Іванівна – заступник начальника відділу контролю за 
проведенням розрахункових операцій та проведенням фактичних перевірок 
Головного управління ДФС України у Запорізькій області; Коваленко Олена 
Валеріївна – завідувач кафедри економіки підприємства Державного вищого 
навчального закладу «Запорізька держана інженерна академія»; Бовкун Павло 
Михайлович – фізична-особа підприємець, Тарасик Ірина Олексіївна – заступник 
голови правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки 
сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні»; Пісковий Володимир 
Михайлович – помічник народного депутата України Фролова М.О. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про порядок адміністрування та сплати податку на нерухоме майно 
відмінне від земельної ділянки, зміни в законодавстві щодо оподаткування 
нежитлової комерційної нерухомості, що належить юридичним особам, 
громадянам та підприємцям, строки подання звітності та терміни сплати податку. 

Доповідач: Абрамченко Наталя Анатоліївна – начальник управління доходів 
і зборів з фізичних осіб Головного управління ДФС України у Запорізькій області 

2. Про стан впровадження РРО фізичними особами-підприємцями 
платниками єдиного податку другої і третьої груп відповідно зі змінами 
внесеними Законом України від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 
податкової реформи». 
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Доповідач: Шкода Елеонора Іванівна – заступник начальника відділу 
контролю за проведенням розрахункових операцій та проведенням фактичних 
перевірок Головного управління ДФС України у Запорізькій області 

3. Різне 
3.1. Про внесення змін до складу обласної координаційної ради з питань 

розвитку підприємництва. 
Доповідач: Слепян Елла Валеріївна – директор Департаменту економічного 

розвитку і торгівлі облдержадміністрації. 
 
 
З питання першого слухали: 
Абрамченко Н.А. – начальника управління доходів і зборів з фізичних осіб 

Головного управління ДФС України у Запорізькій області, з інформацією щодо 
адміністрування податку на нерухоме майно. Законом України від 28.12.2014           
№ 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
законодавчих актів України про податкову реформу» внесено зміни з 2015 року в 
оподаткування нерухомості. У 2015 році кількість платників юридичних осіб 
збільшилася на 2207 платників у порівнянні з 2014 роком (у 2015 році кількість 
платників складає 2545 осіб). Звернула увагу на розміри ставок з податку на 
нерухомість, які встановлюються рішеннями органів місцевого самоврядування.  

Крім того повідомила, що фізичні особи в 2015 році будуть сплачувати 
податок на нерухомість за 2014 рік від об'єктів житлової нерухомості. У 2015 році 
очікується збільшення надходжень на 314,6 тис. грн. в порівнянні з 2014 роком за 
рахунок залучення до оподаткування фізичних осіб, які використовують житлові 
приміщення для здійснення підприємницької діяльності. До кінця поточного року 
очікуються надходження в розмірі 506,6 тис. грн. Податок на нерухомість з 
нежитлових об'єктів фізичні особи та фізичні особи - підприємці будуть 
сплачувати тільки в 2016 році. 

 
В обговоренні питання першого взяли участь: 
Бовкун П.М. – фізична-особа підприємець; члени координаційної ради: 

Церетелі Л.Г., Канівець І.В., Крилов А.Г., Білюшов В.М., Степаненко В.В., 
Горбатов А.Ф., Бернага Н.Ю., Ігнатко Б.В., Мельниченко Т.М. 

 
За результатами обговорення питання першого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію начальника управління доходів і зборів з 

фізичних осіб Головного управління ДФС України у Запорізькій області 
Абрамченко Н.А. про порядок адміністрування та сплати податку на нерухоме 
майно відмінне від земельної ділянки, зміни в законодавстві щодо оподаткування 
нежитлової комерційної нерухомості, що належить юридичним особам, 
громадянам та підприємцям, строки подання звітності та терміни сплати податку. 

 

2. Рекомендувати Головному управлінню ДФС України у Запорізькій 
області надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
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облдержадміністрації інформацію щодо затверджених органами місцевого 
самоврядування ставок податку на нерухомість у розрізі сільських, селищних, 
міських рад Запорізької області. 

Термін: до 30.04. 2015 
 
2. Рекомендувати Державній організації «Регіональний фонд підтримки 

підприємництва в Запорізькій області», Головному управлінням ДФС у 
Запорізькій області опрацювати питання щодо класифікації об’єктів зеленого 
туризму самозайнятої особи в частині їх адміністрування та сплати власниками 
таких об’єктів податку на нерухоме майно. Підготувати відповідні роз’яснення та 
розповсюдити серед зацікавлених осіб. 

Термін: до 30.05.2015 
 

3. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації: 

1) звернутися до сільських, селищних, міських рад області, які встановили 
максимальні ставки з податку на нерухомість, з пропозицією щодо перегляду 
розміру зазначеної ставки з метою зменшення податкового навантаження на бізнес 
області; 

2) спільно з Департаментом соціального населення облдержадміністрації та  
Головним управлінням ДФС України у Запорізькій області опрацювати порядок та 
умови отримання приватними підприємцями житлових субсидій, передбачених 
чинним законодавством України. За результатами поінформувати членів 
координаційної ради. 

Термін: до 30.05.2015 
 

Голосували: 
«ЗА» - 24  осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
 

З питання другого слухали: 
Шкоду Е.І. – заступника начальника відділу контролю за проведенням 

розрахункових операцій та проведенням фактичних перевірок Головного 
управління ДФС України у Запорізькій області, з інформацією щодо 
впровадження РРО фізичними особами-підприємцями платниками єдиного 
податку другої і третьої груп. На території Запорізької області на цей час 
зареєстровано 9 688 платників єдиного податку третьої групи і більш як 21 тис. 
платників єдиного податку третьої групи. Водночас, натепер в області 3124 
суб’єктів господарювання вже використовують 7 110 РРО, які впроваджувалися 
протягом 2013 року, коли переводили на персоналізацію кожного касового 
апарату.  

Згідно Закону України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України про 
податкову реформу» є обов’язкове застосування РРО: 

з 01.07.2015 платникам єдиного податку третьої групи та представникам 
другої групи, які реалізують підакцизний товар, а саме пиво; 
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з 01.01.2016 платникам єдиного податку другої групи. 
Не застосовують РРО платники єдиного податку другої і третьої груп, а саме 

фізичні особи-підприємці, що реалізують товари на ринках при продажу 
дрібнооптової продукції через засоби пересувної мережі, а також платники 
єдиного податку першої групи. 

 
В обговоренні питання другого взяли участь: 
Бовкун П.М. – фізична-особа підприємець, Тарасик І.О. – заступник голови 

правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки 
сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні»; члени координаційної 
ради: Церетелі Л.Г., Канівець І.В., Кривенко Л.О., Бабич О.Б., Головко О.С., 
Горбатов А.Ф., Єрьоменко О.В., Клімович О.О., Мельниченко Т.М.,   
Ольшанський С.М. 

 
За результатами обговорення питання другого вирішили: 
1. Взяти до відома інформацію заступника начальника відділу контролю за 

проведенням розрахункових операцій та проведенням фактичних перевірок 
Головного управління ДФС України у Запорізькій області Шкоди Е.І. про стан 
впровадження РРО фізичними особами-підприємцями платниками єдиного 
податку другої і третьої груп відповідно зі змінами внесеними Законом України 
від 28 грудня 2014 року № 71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу 
України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи». 

2. Рекомендувати голові правління міської спілки підприємців «Ніка» 
Кривенко Л.О., голові правління громадської організації «Бізнес-Союз «Порада» 
Єрьоменко О.В. та членам координаційної ради надати Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації проблемні питання щодо 
впровадження РРО фізичними особами-підприємцями платниками єдиного 
податку другої і третьої груп області. 

Термін: до 30.04.2015  
 
3. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації: 
1) узагальнити надані проблемні питання та направити їх до Міністерства 

економічного розвитку і торгівлі України та до Народних депутатів України від 
Запорізької області; 

Термін: 15.05.2015  
 

2) звернутися до Асоціації «Українські електроніка, комп'ютери, касові 
апарати»  щодо надання реєстру організацій сервісного обслуговування касових 
апаратів області. Відповідну інформацію надати членам координаційної ради. 

Термін: травень 2015 року 
 
Голосували: 
«ЗА» - 24 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 
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Виступили: 
Церетелі Лариса Григорівна – голова правління громадської організації 

«Запорізьке територіальне відділення спілки аудиторів України», директор 
приватного підприємства «Міраж» з інформацією щодо проблем з фінансової 
звітності суб’єктів підприємництва в органах статистики. 

 
Єрьоменко Олена Вікторівна – голова правління громадської організації 

«Бізнес-Союз «Порада» з інформацією щодо проблем звітування суб’єктів 
підприємництва в Головному управлінні статистики України в Запорізькій 
області. 

 
В обговоренні питання взяли участь члени координаційної ради.  
 
За результатами обговорення питання вирішили: 
1. Рекомендувати громадській організації «Запорізьке територіальне 

відділення спілки аудиторів України» надати Департаменту економічного 
розвитку і торгівлі облдержадміністрації проблемні питання щодо фінансової 
звітності суб’єктів підприємницької діяльності для подальшого їх опрацювання. 

 
Термін: травень 2015 року 

 
2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

підготувати відповідний запит до Головного управління статистики України в 
Запорізькій області, при необхідності винести питання на розгляд координаційної 
ради. 

Термін: ІІІ квартал 2015 року 
 
З питання третього слухали: 
Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі облдержадміністрації, заступника голови координаційної ради, з 
пропозицією щодо включення до складу координаційної ради: 

віце-президента Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців 
(роботодавців) «Потенціал» Головка Олександра Степановича; 

завідувача кафедри економіки підприємства ДВНЗ «Запорізька державна 
інженерна академія», доктора економічних наук, професора, академіка Академії 
економічних наук України Коваленко Олену Валеріївну. 

Виключити зі складу віце-президента Запорізького обласного союзу 
промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» Пилипенка Анатолія 
Петровича. 

 

В обговоренні питання третього взяли участь члени координаційної 
ради.  

 

За результатами обговорення питання третього вирішили: 
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1. Включити до складу координаційної ради: 
1) віце-президента Запорізького обласного союзу промисловців і 

підприємців (роботодавців) «Потенціал» Головка О.С.; 
 

2) завідувача кафедри економіки підприємства ДВНЗ «Запорізька державна 
інженерна академія», доктора економічних наук, професора, академіка Академії 
економічних наук України Коваленко О.В. 

2. Виключити зі складу віце-президента Запорізького обласного союзу 
промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» Пилипенка А.П. 

 
Голосували: 
«ЗА» – 24 осіб; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб. 
 
2. Доручити Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

облдержадміністрації урахувати прийняте за результатами обговорення рішення 
при підготовці проекту розпорядження «Про зміни до складу обласної 
координаційної ради з питань розвитку підприємництва». 

 

Термін: ІІ квартал 2015 року 
Голосували: 
«ЗА» - 24  осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб. 

 
 
 
Протокол вела 
 

секретар координаційної ради        К.І. Мулл 


